



想在泉州高考 要符合这些条件

2023高考10月18日至29日网上报名,泉州市教育局提醒广大考生注意高考政策

N海都记者
黄晓燕

2023年福建省普通高考网上报名将于10月18日至29日进行。近段时间,有不少学生,尤其是非福建户籍的学生,非常着急想知道自己能不能报名参加福建高考。为避免同学们错过高考报名,海都记者整理福建省普通高考报名的相关政策,希望对想在泉参加高考的同学们有所帮助。

应届生应具有我省高中阶段学籍并实际就读

根据《福建省高等学校招生委员会 福建省教育厅关于福建省普通高考报名有关事项的通知》,下列人员可以申请我省普通高考报名:遵守中华人民共和国宪法和法律,符合教育部、省招生委员会及省教育厅招生考试有关管理规定,高中阶段学校毕业或具有同等学力,身体状况符合相关要求的同时,还须符合下列条件之一:

具有我省户籍且出生后首次申报户口登记在我省。其中,应届毕业班学生须具有我省高中阶段学校学籍并实际就读。

因父母一方(或法定监

护人,下同)属于工作调动、人才引进、库区移民、驻闽部队现役军人(含文职人员),报考人员户籍于年度普通高考报名前迁入我省。其中,应届毕业班学生须具有我省高中阶段学校学籍并实际就读。

因投靠父母一方,报考人员户籍于年度普通高考报名前迁入我省,同时被投靠人须具有我省户籍且出生后首次申报户口登记在我省。其中,应届毕业班学生须具有我省高中阶段学校学籍并实际就读。被投靠人虽具有我省户籍但出生后首次申报户口登记不在我省的,按第

(四)项规定执行。

因其他事由将户籍迁入我省,报考我省普通高考的应届毕业班学生,其户籍迁入我省须满3年(时间截至普通高考当年7月1日,下同),须具有我省高中阶段学校学籍且有3学年连续实际就读经历。

因其他事由将户籍迁入我省,持我省高中阶段学校毕业证书的往届生,可以报考我省普通高考;持省外高中阶段学校毕业证书的往届生,报考我省普通高考,其户籍迁入我省且高中阶段学校毕业均须满3年;同等学力人员,报考我省普

通高考,其户籍迁入我省须满3年且初中学校毕业(含结业)须满6年。

进城务工人员及其他非我省户籍就业人员的随迁子女,具有我省高中阶段学校学籍且有3学年连续实际就读经历。报名参加我省普通高考的,其父母一方须有近三年在我省按照国家规定缴交社会保险费或纳税等可证明其在我省从业经历的记录。

在我省定居、具有我省高中阶段学校实际就读经历并持公安机关签发的《中华人民共和国外国人永久居留证》的外国侨民。

最高补助不超50万 泉州洛江助力企业“出海抢单”

海都讯(记者 董加固 通讯员 郑莹莹) 10月10日,记者从泉州市洛江区获悉,为鼓励支持外贸企业拓展海外市场,洛江区商务局组织实施海外“抢单”专项行动。截至目前,洛江共有24家企业报名(意向)参加组团参展或拜访新老客户。

那么,都有哪些鼓励措施呢?洛江区商务局相关负责人介绍道,一是支持企业赴境外开展商务活动。外经贸企业参加市商务局组织的赴境外商务活动,对企业商务活动人员国际段往返经济舱机票费用按最高不超过80%进行补助。2021年度出口额度100万美元以下(含100万美元)企

业,补助一位商务活动人员往返机票实际支出费用;2021年度出口额度100万美元以上企业,补助两位商务活动人员往返机票实际支出费用。二是支持组团赴境外开展商务活动。对市商务局组团赴境外开展商务活动的承办单位在境外开展商务交流宣传推广活动分档给予费用补助,组团人员11~20人,给予组团单位10万元补助;组团人员21~30人,给予组团单位15万元补助;组团人员31人(含31人)以上,给予组团单位20万元补助。此外,推动企业海外大走访抢订单拓市场项目单家企业累计最高补助不超过50万元。

不符合我省报名条件的 要尽早回户籍地报名

不管高一新生,还是高三准备报名的学生,都要认真对照上述高考报名条件,提前做好准备。对于不符合我省报名条件的

随迁子女考生,要尽早关注户籍所在省级教育考试机构有关高考报名信息并在规定时间返回户籍所在省(区、市)参加高考报名。

泉州市教育局相关负责人提醒广大考生,如果想通过户籍、学籍迁移申请福建省普通高考报名的同学,一定要确定好自己是否符合我

省的报名条件。要注意关注福建省教育考试院(官方网站网址:https://www.eeafj.cn/)有关高考报名信息并在规定时间返回参加高考报名。

漳州市第二中学将扩建 教学班级从55个增加至60个

海都讯(记者 曾炳光) 漳州市第二中学(闽南师范大学附属中学)将扩建,10月9日,漳州自然资源局发布了漳州市第二中学用地控制性详细规划,扩建后原有教学班级将从55个增加至60个。

规划地块总用地面积69886.71㎡(约104.83亩),其中,01、02地块为中小

学用地(A33),面积44067.68㎡(约66.10亩);03地块为体育用地(A4),面积22578.17㎡(约33.87亩);04、05地块为公园绿地(G1,港道边绿地),06地块为公园绿地(G1,城市道路边绿地),公园绿地面积3240.86㎡(约4.86亩)。规划为初中36班、高中24班。

泉州3条公交双向改道 分别为10路、42路和303路, 待施工通车后,将恢复原路运行

海都讯(记者 杨江参 通讯员 柯馨) 10月10日,记者从泉州公交集团获悉,因洛江区阳光北路局部道路维修扩改施工,目前已实施双向封闭。受此影响,即日起途经该路段的10路、42路和303路3条公交线路临时改道运行。待该施工路段通车后,将恢复上述线路原路线运行。具体调整如下:

10路:调整后,往返不途经阳光路“仕林坑”、“黑峰山”、“埔边”、“霞溪”,临时调整途经双滨街、万虹路,临时调整途经路段站点不作停靠。

42路:调整后,往返不途经“仕林坑”、“黑峰山”、“埔边”、“霞溪”,临时调整途经双滨街、万虹路,临时调整途经路段站点不作停靠。

303路:调整后,佳泰路往双阳物流园区始末站方向不途经“仕林坑”、“黑峰山”、“埔边”、“霞溪”、“下倪”、“河市工商所”、“梧宅路口”;双阳物流园区往佳泰路始末站方向不途经“仕林坑”、“黑峰山”、“埔边”、“霞溪”、“下倪”、“河市工商所”,临时调整途经万虹路、306县道,临时调整途经路段站点不作停靠。

泉州洛江全流程提速重点项目

N海都记者 董加固
通讯员 黄秋莹 文/图

寒露时节一到,泉州大地凉风习习。但在各大项目的施工现场,塔吊林立、车辆穿梭、工人奋战……处处呈现出一派火热的建设景象。10月10日,记者走进泉州洛江几个重点项目,看到了这样的景象。记者采访得知,今年以来,洛江区组织实施“项目攻坚2022”活动,全力以赴抢时间、抓进度,扎实推动全区重点项目建设全流程提速增效。1—8月份,97个区在建项目预计完成投资72.3亿元,完成年度计划投资68.1%。



洛江抢抓建设项目万虹路(国道324—河市中学)

镜头一:三一筑工综合楼结构已完成,正在砌体施工

走进三一筑工(泉州)建筑科技产业园(一期)项目现场,挖掘机、装载机、曲臂车等工程车辆来回穿梭、有序作业。据项目现场负责人任华伟介绍,项目共分

为两期,目前项目(一期)联合厂房钢结构主要构件已基本完成,正在进行防火涂料及屋面维护系统施工;综合楼结构已完成,正在进行砌体施工。

据了解,三一筑工(泉州)建筑科技产业园项目占地面积363亩,计划总投资10亿元,规划建设集新型墙材生产装备研发、制造等,项目建成

后,将通过整合建筑科技上下游产业链,带动整个产业结构调整和城市建设,建立装配式建筑和智能建筑机器人施工培训、展示中心。

镜头二:工人奋战在万虹路上,全力以赴推进建设

在万虹路(国道324—河市中学)道路改造提升工程项目现场,工人奋战在岗位上,正在对路面横断面进行切割、改造及管道埋设。

“万虹路改造工程起点位于安吉路交叉口,终点位于河市中学,全长约13.127km,第一标段的600米横断面改造将于10月中旬完工。国庆期间,我们继

续抢抓利好天气,不停工不停产,加紧施工,按照既定计划,全力以赴推进工程建设。”项目现场负责人许佳雷表示。

据了解,该项目的改

造将打破节假日高峰期“三纵”干线车辆拥堵现状,为洛江片区的快速发展提供便利快捷的交通条件,增强城市的绿化景观效果。